
中学 1年生用 

学校の規模や配置に関するアンケート調査 

・ 阿見町教育委員会では、小学校はどのくらいの規模で、どのような配置が良いか検討していま

す。そこで阿見町の中学 1年生の皆さんが、卒業した小学校についてどのように思っているか、

アンケート調査を実施しますので、ご協力をお願いします。 

・ 次の質問に答えて、当てはまる番号に１つ○をつけてください。 

 

質問 1．あなたについて 

 

  学校名         中学校   ／ 性別  男 ・ 女  

  あなたの卒業した小学校 阿見町の        小学校 

              阿見町以外の      小学校（     市・町・村） 

 

質問２．あなたの卒業した小学校では、同じ学年にクラスがいくつありましたか。 

 

  １．１クラス  ２．２～３クラス  ３．４クラス ４．５クラス以上 

 

質問３－１．質問２で答えたクラス数についてどう思いますか。 

 

１．クラス数がもっと多ければ良かったと思う  ２．ちょうどいいクラス数だと思う 

３．クラス数がもっと少なければ良かったと思う   

 

質問３－２．あなたは質問３－１でどうしてその答えを選びましたか。当てはまるものすべてに、

○をつけてください。 

 

１． クラス替えで、たくさんの人と友達になれるから 

２． みんながまとまりやすく、友達を深く知ることができるから 

３． 運動会や学習発表会がもりあがるから 

４． 先生が自分のことをよくわかってくれ、勉強もみてもらえるから 

５． 運動場や体育館を広く使えるから 

６． その他 

 

 

 



 

 

質問４．あなたの卒業した小学校の、一つのクラスの人数は何人でしたか。 

 

  １．10人以下  ２．11～20人  ３．21人～30人  ４． 31人から 40人 

 

 

質問５．質問４で答えた人数についてどう思いますか 

 

１．人数がもっと多ければ良かったと思う  ２．ちょうどいい人数だと思う 

３．人数がもっと少なければ良かったと思う   

 

質問６．あなたが小学校の時、普段の通学方法は何でしたか。 

 

  １．徒歩  ２．バス  ３．家の車  ４．その他（             ） 

 

 

質問７．あなたが小学校の時、家から学校までの普段の通学時間にはどれくらいかかりましたか。 

 

  １．10分以内   ２．11分～30分  ３．31分～45分   

４．46分～1時間 ５．1時間以上  

 

 

質問８．質問７の通学時間についてどう思いますか。 

 

  １．通学時間がもっと短いほうが良かったと思う  ２．ちょうどいい時間だと思う  

 ３．通学時間がもっと長いほうが良かったと思う  

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 



小学６年生用 

学校の規模や配置に関するアンケート調査 

 

・ 阿見町教育委員会では、小学校はどのくらいの規模で、どのような配置が良いか検討していま

す。そこで阿見町の小学 6年生の皆さんが、どのように思っているかアンケート調査を実施し

ますので、ご協力をお願いします。 

・ 次の質問に答えて、当てはまる番号に１つ○をつけてください。 

 

質問 1．あなたについて。 

 

  学校名             小学校  性別   男 ・ 女  

 

質問２．あなたの学年のクラス数はいくつですか。 

 

  １．１クラス  ２．２～３クラス  ３．４クラス  

 

質問３－１．質問２で答えたクラス数についてどう思いますか。 

 

１．クラス数がもっと多ければ良いと思う  ２．ちょうどいいクラス数だと思う 

３．クラス数がもっと少なければ良いと思う   

 

質問３－２．あなたは質問３－１でどうしてその答えを選びましたか。当てはまるものすべてに、

○をつけてください。 

 

１． クラス替えで、たくさんの人と友達になれるから 

２． みんながまとまりやすく、友達を深く知ることができるから 

３． 運動会や学習発表会がもりあがるから 

４． 先生が自分のことをよくわかってくれ、勉強もみてもらえるから 

５． 運動場や体育館を広く使えるから 

６． その他 

 

 

 

 

 



 

 

質問４．あなたのクラスの人数は何人ですか。 

 

  １．10人以下  ２．11～20人  ３．21人～30人  ４． 31人から 40人 

 

 

質問５．質問４で答えたクラスの人数についてどう思いますか。 

 

 １．人数がもっと多ければ良いと思う  ２．ちょうどいい人数だと思う 

３．人数がもっと少なければ良いと思う   

 

質問６．あなたの普段の通学方法は何ですか。 

 

  １．徒歩  ２．バス  ３．家の車  ４．その他（            ）  

 

 

質問７．質問６の通学方法で、家から学校までどれくらいかかりますか。 

 

  １．10分以内   ２．11分～30分  ３．31分～45分   

４．46分～1時間 ５．1時間以上  

 

 

質問８．質問７の通学時間について、どう思いますか。 

 

  １．通学時間がもっと短いほうが良いと思う  ２．ちょうどいい時間だと思う  

 ３．通学時間がもっと長いほうが良いと思う  

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 



 

 

児童生徒を対象としたアンケート調査について 

目 的 

阿見町立学校再編検討委員会において、学校の適正規模・適正

配置について検討するための資料とする。内容については、H25

年 7 月に実施した保護者アンケートと対比できるような項目と

して実施する。 

調査対象 町内の小学 6年生、中学 1年生 

調査方法 各小中学校「朝の会」の時間に担任の教員が調査を実施 

実施時期 平成 26年 2月 4日～6日 

 小学 6年生 中学 1年生 合計 

調査票配布数 465 (100.0％) 406 (100.0%) 871 (100.0%) 

回収票数 438 (94.2%) 381 (93.8%) 819 (94.0%) 

有効票数(集計対象) 438 (94.2%) 381 (93.8%) 819 (94.0%) 

 


